

ДОКЛАД.

РАЗУМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Группа российских учёных (Гриневич Г.С., Сотникова Л.И., Плешанов А.Д. и другие) доказали, что в нашей Азбуке ещё с древней Руси в зашифрованном виде содержатся знания о законах мировоздания.

Буква - это единица, это атом смысла, они имеют определённую форму, графику. Ещё Пифагор утверждал, что у цифры и буквы есть определённые вибрации. За каждой буквой стоит своя цифра. С открытием торсионных полей, стало известно, что каждая буква имеет свою форму, а форма создаёт торсионное поле, это означает, что каждая буква содержит информацию, а каждое слово, состоящее из нескольких букв, создаёт такое информационное поле группой букв, показывающее силу, волю, дух того или иного действия, поэтому со словами надо быть внимательным, сначала надо подумать стоит ли сказать то или иное слово.

Словом можно убить, словом можно спасти, словом можно полки за собой повести. (Вадим Шефнер).

Изначально Вышестоящий Отец наделяет всё живое эволюционным разумом. Что же заложено в слове разум?

Энергетика буквы Р предполагает скрытую мощь, энергию, упругость, вибрацию и тд. Энергетика буквы Р могущественна. Она несёт в себе энергию созидания, в ней чувствуется строгость, власть, решительность. Недаром многие сильные слова начинаются с неё: Разум, Решение, Реальность, Революция и т.д.

В древней Руси буква Р означало слово (Тврдо), то есть, говори слово твёрдо. Сказал-сделал.

Вторая буква А. (Азъ) Личность. Я Человек. Человека создал Изначально Вышестоящий Отец и надо с уважением относиться к себе, стремиться к личному духовному росту.

Личность- свойства присущие данному человеку, каким взглядом он видит окружающий мир.

Третья буква З (земля) Мы ходим и живём на Планете Земля. Земля для нас опора, это уверенность и стабильность.

Четвёртая буква У (оукъ) означает наука. Научение. Уметь, научиться чему то. Любое дело, любой шаг делается научным знанием, даже заварить чай или кофе, надо научиться .

Пятая буква М (Эм) Мыслить. Думать.

Из всего, что расшифровано, слово Разум означает, что это мощная энергия действующая на личность, живущую на Планете Земля, согласно накопленных знаний, умений. Какой разум, такое у него мышление, действие и такая жизнь. Учёные утверждают, что человек возник в результате эволюционного процесса-антропогенеза, это процесс историко-эволюционного формирования человека разумного, изменения в анатомии физиологии, в поведении, приведшие к формированию современного человека. Разум с позиции учёных - главная часть человека. Разум организовал другие части человека, это хорошо прослеживается по эволюционным процессам развития человека. В пятой расе Человечество развивалось медленно и разум развивал только три части Изначально Вышестоящего Отца : , Дух, Свет, Энергия. В шестой расе Разум расширил свои полномочия, он занимает 54 часть и занимается 64 частями Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза и специализируется на генезисе. Разум живёт Огнём Генезиса и оперирует записями Света. В переходе с пятой расы на шестую расу, идёт перестройка части Разум от планетарного на метагалактическую, организуя 64 рицу видов материи от Физического вида материи до Сиаматического вида материи Изначально Вышестоящего Отца, где более глубокие масштабы, стандарты, законы. Например: есть такой закон «Нижестоящее входит в вышестоящее как часть». 54 Часть Разум формирует такой вид материи, как Космический вид материи(Космику), в которую входят все виды материи от 01 Части Физического вида материи до 53 Части Эргетического вида материи и все 53 вида материи входят в 54 как часть, образуя и формируя Космический вид материи, со своими огнеобразами, фундаментальностями материи, типами материи ,видами организации материи, частями, аппаратами, системами, частностями, согласно стандартам и законам Изначально Вышестоящего Отца и действующие согласно Плана Изначально Вышестоящего Отца. С 55 Всетьического вида материи , Космика входит как нижестоящее до Сиаматического вид материи, организуя в этих материях Космос, этим всем управляет часть 54 Разум. У Разума есть хороший помощник — генезис, а вернее Синтез Генезиса

Изначально Вышестоящего Отца. Нет генезиса, нет разума. Входя в другие части, разум делает материю, а генезис управляет, он генерирует все части, расширяя масштабы внутреннего мира потоками огнеобразов, которые идут в мозг создавая образ, согласно накоплениям внутреннего мира и развития частей. У разума есть целая команда помощников, это шестой горизонт. Частности — Суть, Скорость, Императив и сам Генезис, а так же системы- Разряды Огня, аппараты- Заряды Огня, виды материи - Буддическая, Прабуддическая, Натическая, Космическая, Эта дружная команда взаимодействует с другими частями остальных 31 горизонтов, образуя новые смыслы, сути, образы и т.д. Разум требует развития в материи, а генезис требует движения. В этом идёт помошь генезису от системы Разряд, у которого своя команда, объединённая какой - то общей идеей, целью, темой. Если сравнить слово РАЗРЯД и РАЗУМ видим первые три буквы в обоих словах РАЗ одинаково, далее в слове разряд слово РЯД, в слове разум УМ, получается РАЗРЯД СТРОИТ РЯД УМА. Разряд, это ряд частностей сутей. Перед сутью стоит цель дойти до Образа Сути, нет Образа Сути, нет самой Сути решения вопросов, целей, задач. Разряд спит, разум молчит. Разряд любит скорость, чем насыщенное объём разума, тем быстрее разум доходит до Образа Сути, а уметь мыслить, думать, размышлять, соображать, видеть эталоны и стандарты Изначально Вышестоящего Отца это Позиция Наблюдателя. Системами Разрядов руководит и приводит в действие аппарат Заряд, в котором сложились накопления предыдущих жизней и плюс вхождение в новое, стяжая новые виды материи, образовываясь и воспитываясь 32 организациями ИВДИВО у Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза. Генезис действуя зарядами и разрядами, всё фиксирует на часть Разум, который внутри нас, организуется как единица универсальной материи. Разум развивается частью Верой. Часть Вера состоит из накопленных знаний, какая вера, такой и разум. Ве-ра это Высший Разум, каждый развивает Высший Разум индивидуально, стремясь к этому, обучаясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза.

Аватаресса ИВО шестой ИВДИВО-космической Рации Отец-Человек-Субъект- Землян ИВО ИВАС Савелия, ИВДИВО- Секретарь расного синтеза ИВАС Кут Хуми Хакимжанова Роза.